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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Nouvelle exposition au Château de Miécourt

Pour sa deuxième exposition de l’année 2022, la Fondation des Amis du Château de Miécourt (FACMI) a invité pour la seconde fois la photographe animalière de renom Suzanne Béguelin Mourlevat. Elle nous revient pour nous présenter ses dernières réalisations, réunies sous le nom de KENYA INTENSE.
Suisse et française

Suzanne Béguelin Mourlevat est née à Tavannes, dans le Jura bernois. Elle a vécu à Tramelan, à Delémont puis à Lausanne pour des raisons professionnelles, avant de s’expatrier dans les Pyrénées, au sud-ouest de Toulouse, pour rejoindre son futur mari. En 1995, le couple s’établit à Landévant, en Bretagne, et y vit pendant 17 ans. En 2012, elle est venue s’installer en Franche-Comté pour se rapprocher de sa famille et réside actuellement à Dasle, dans le Département du Doubs.

Photographe autodidacte

Suzanne a découvert la photographie vers l’adolescence. Au fil du temps, entre moments de déception et de satisfaction, elle a amélioré cet art qui la passionne. Elle s’est perfectionnée en glanant des conseils de part et d’autre, tant du point de vue du coup d’œil que de la technique et progresse de jour en jour en jouant avec les lumières, les ombres et les contrastes. Elle est membre du club photographique de Colombier-Fontaine, dans le Doubs.
L’environnement est son sujet de prédilection

La nature est ce qui lui tient le plus à cœur. Elle inspire sa démarche artistique. Au travers de la photographie, son regard se fixe sur les beautés que la nature nous offre. Ses prises de vues traduisent sa vision des paysages, des fleurs et des animaux. Suzanne Béguelin Mourlevat est une valeur montante, dont le talent est aujourd’hui reconnu.

Une nouvelle source d’inspiration

En avril 2017, accompagnée du photographe Dominique Delfino, Suzanne a découvert de nouveaux horizons, notamment le parc national du Masai-Mara, au Kenya. Depuis sa première expédition, le virus s’est installé dans son organisme. Elle y retourne régulièrement et en plus des plaines du Masai-Mara, elle sillonne celles de Samburu, d’Amboseli, et plus récemment celles du parc national des Aberdares. Elle présente au public des paysages de ces régions africaines qui font rêver, des oiseaux de toute beauté et des grands mammifères, notamment des éléphants, différents félins, des girafes, des zèbres et bien d’autres.
Ouverture de l’exposition

L’exposition de Suzanne Béguelin Mourlevat est à découvrir au Château de Miécourt les samedis et dimanches, du 21 mai au 26 juin 2022, de 14 h.00 à 18h.00. Le vernissage aura lieu le vendredi 20 mai 2022 à 18 h.30.

Lieux des expositions précédentes de Suzanne Béguelin Mourlevat 
Landévant , Bretagne, 2010 ; Auray, Bretagne, 2011 ; Arbouans, Doubs, février 2018 ; Château de Miécourt, septembre 2018 ; Tramelan, Home Les Lovières, octobre 2018 à janvier 2019 ; Audincourt, Doubs, Festiv'Art Photo, mars 2019 ; Arbouans, Doubs, février 2020 et Exincourt, Doubs, mars 2022.
